



Ayuntamiento de Recas

CORRECCION DE ERRORES

Advertido error en las Actas publicadas de la reunión de la Mesa de Contratación del Ayuntamiento de Recas, referidas a la contratación del Servicio de las Escuelas en Períodos no Lectivos: Escuela de Verano. Expediente Nº SV-01/2017. Se procede a la corrección de errores en el sentido que se indica a continuación:

Donde se hace mención:

A D^a Esther Rafael Ortiz.

Debe decir:

D^a María consuelo Monsalve Robayo con D.N.I. 4249556 F

Recas, 26 de Junio de 2017.-

La Secretaria-Interventora,

Fdo: Iluminada Mendoza Martín.

La Secretaria de la Mesa de Contratación,

Fdo: Belinda Pérez Díaz.

La Presidenta,

Fdo: M. Carmen García Yuste.

Vocal,

Fdo: Gabriela Zamorano Rodríguez.

